

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	季每
元九	毛六元八	元九	年半
元八十一	元七十一	元八十一	年全

報費價目表

年五百零二年紀子孔
日五廿月十年午甲次歲歷夏

[頁一第一] 號十七百一第卷六拾第紙聞新
[六期星] 日十二月一十年三十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Saturday, November 20 1954 Vol. 16. No 170 Page 1

施行大量報復中

臺空軍今日大舉出動

國方自稱所有飛機安全返防

中共傘兵萬餘及運輸機百餘架

移駐大陸東南海岸面對大陳

臺北。廿日美聯社電。臺灣國民政府空軍。今日派出飛機出動。轟炸及破壞離開大陳島西面十四里。中共控制頭門島之中共砲位。

據臺灣總部稱。雖然此次空襲出擊。遭受中共高射砲猛烈之還擊。但

所有空襲頭門島之飛機。均安然返防云。

△主要任務轟炸中共砲位

此次臺灣國方飛機。赴頭門島轟炸。最主要之任務。乃炸毀中共在該島之砲位。此等砲位。乃中共屢向國方砲制之小島。臺灣島砲轟之中心點。

查該小島為離大陳本島僅五里。而為大陳本島之前哨。

自從中共於治夏月發日開始轟炸國方控制之島後。此次臺灣國方之轟

炸。為最近之首次。

照最近局勢判斷。顯然台灣國方。承認中共已在計劃舉行大舉進攻之

勢。

據臺灣國方內政部之大道社星期五消息謂。中共已調動壹萬一千降傘兵。及一百廿架運輸機。於面對大陳島之大陸某地云。

移駐東南海岸地方云。

大道社謂。中國共產黨。第四降傘兵師團。於本月初。搭火車由蘇州

大連社謂。以上消息。乃由臺灣在杭州地工人員報告回來者。

△中共降傘隊及運輸機移駐東南海岸

同時。台灣報紙要求政府立刻開軍事法庭。審查被中共魚雷艇擊沈太

平號艦之原因及責任。該英文出版之中國新聞報稱。台灣海軍部不應指派

該艦單獨行駛於該等危險海面。故此次之責任。不但該艦長甚至海軍方

面亦不能卸其責云。

△太平號沉沒 台報要求開軍事法庭審查

據台灣國防部公佈。三個月前。被台灣國方轟炸機炸傷之中共宣千噸

之毀滅艦。今日又見其重新在大陳對面之海中執行任務。據大道社稱。該

艦乃在上海船塢修整云。

△國共雙方金門炮戰再行復發

台灣國方之旋翼式推進戰鬥機。與中共之米格式機。昨日於大陳島左近上空。發生遭遇戰。據台灣國防部之公佈謂。中共之戰鬥機。雖然轉動

及速度迅速。但仍未能阻止台灣國方之飛機云。

轟毀云。

△中共轟炸機三架炸皮下島傷一人

據台灣國防部公佈。三架中共轟炸機。在戰鬥機保護下。飛臨大陳西

南之皮下島(譯音)投下三枚炸彈。傷二人。又謂中共飛機在國方守軍猛烈

高射炮火下逃去云。

△記者發表 中共農民狀況

按下列之電。乃加拿大記者。威廉史蒂芬遜。在其中共旅行所發。彼

為過去五年。西方記者能自由在中共旅行者之第二電名。

國大陸之農民。現時不能稱為自由。但中國農民。現時可能說有豐

饑飽飯食云。

或巴黎。開東歐安全會。但西方國家。已差不多一致表示。要待其國

德武裝後。方與蘇俄和平通過巴黎約。重整西

法總理演講。

反對與蘇會議。

美京。華盛頓十一月二十日

電。據國方之星島日報。

昨日波蘭。捷克。羅馬尼亞。防爾巴尼亞。保加利亞。東德及匈牙利。

已聲明準備參加東歐安全會。

安全機構云。

據蘇俄附庸諸國。

已齊聲響應蘇俄提議。

電。據國方之星島日報。

昨日波蘭。捷克。羅馬尼亞。防爾巴尼亞。保

加利亞。東德及匈牙利。

已聲明準備參加東歐安全會。

安全機構云。

倫斯將軍。抵越治日。別街四七七號邦氏雜貨店。為喜市定街東三人。

二〇號銀星雜貨店。為城多利街五六五八號哈山氏樂房。而五為住者魯氏。

惟蘇俄附庸諸國。

雲端在本月內。已

壹共發生三十五宗劫案。

壹在本月內。已

獲魚三百萬條。

據漁業總監督城廢

據蘇俄附庸諸國。

說家納山演講。請願為上帝真愛我乎。兩次敘會。歡迎人衆參加。一律免費云。

一打便宜三仙。甲等大號蛋。現售五毛一仙。

至五毛三仙壹打。

自七月。鷄蛋已跌價數次。共跌壹毛。

蛋行現在向鷄園收

蛋。每打成本為四毛。

蛋。每打成本為四毛。